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NOM :……………………………………………     Prénom :………………………………………………… 
 

Classe :………………………. 
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 J’étudie le plan et je prépare 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Les étapes de la réalisation 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Voir Documentation technique pour le traçage en annexe 
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 S’informer sur la perceuse 

  

o La machine-outil 

La perceuse est la machine qui à été conçue pour réaliser un perçage, mais le tour, 

ou encore la fraiseuse, peuvent réaliser cette opération d’usinage. 

 

On peut classer les perceuses selon plusieurs types : 

   - Les perceuses sensitives ; 

- Les perceuses à colonne ; 

- Les perceuses radiales ; 

- Les machines portatives à air comprimé ou électriques.  
 

A compléter : 
Mettre devant chaque désignation                   

le repère qui lui est associé. 

… : mandrin 

… : cabestan 

… : courroie 

… : carter 

… : poulie étagée 

… : bâti 

… : blocage de la hauteur 

… : réglage de la hauteur 

… : socle ou table 

… : moteur 

… : colonne 

… : broche 

   

 

ATTENTION 
 

L’ouverture d’un des carters empêche le fonctionnement du moteur élec-

trique. Sur ce dessin  n’apparaît pas le carter de protection au niveau du 

mandrin. 
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 Compléter les exemples ci-dessous : en vous aidant de la documentation 

technique en annexe sur le perçage. 

 

 Exemple : 

Un foret de 10 mm de diamètre perçant de l’acier (20 m/min) devra tourner à  

630 tours/min. 

 
  Un foret de 10 mm de diamètre perçant de la fonte (18 m/min) devra tourner à  

………………………… tours/min.  
 

 Un foret de 3 mm de diamètre perçant de l’acier (20 m/min) devra tourner à  

…………………………. tours/min. 
 

 Un foret de 14 mm de diamètre perçant de l’acier (20 m/min) devra tourner à  

………………………….. tours/min. 
 

 

 Un foret de 6 mm de diamètre perçant de l’acier (20 m/min) devra tourner à  

………………………… tours/min. 
 

 

  

 Je termine ma fabrication 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


